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Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de fevereiro de 2021, aos nove dias do mês de fevereiro, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz e como segundo secretário a vereador José António Rossetti,
estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em
discussão as Atas das Sessões Extraordinárias do dia 25 de janeiro de 2021, ninguém querendo
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou as referidas Atas em votação, sendo aprovadas por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Expediente o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°01/2021, que solicita serviços de tapa buracos na
rodovia vicinal, que liga Nipoã/Nova Brasília/União Paulista, solicita também para roçar o
acostamento da referida vicinal, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra
o vereador Gilmar António Minari; fez algumas explicações a respeito, dizendo que conversou
com o Sr. Prefeito, o qual explicou que daqui uma semana vão ser tomadas as providências
necessárias. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°02/2021, que solicita iluminação nas Ruas António Carlomagno e São Paulo, após
ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Donizete Coelho Pinto;
explicou que as ruas estão no escuro desde a gestão anterior e também solicitou a construção de
banheiro público na praça São Cristóvão o que é uma solicitação da população que frequenta o
local. Seguindo o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da indicação n°03, 2021, que solicita construção de banheiro público na praça
São Cristóvão, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°04/2021, que solicita para roçar matos dos logradouros
municipais, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade
de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura da Indicação n"05/2021, que solicita para roçar o gramado da Praça localizada no bairro
Nova Brasília, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Gilmar António Minari; Explicou que a referida praça é um cartão postal do município, pois é
um local que a rodovia interliga a cidades vizinhas e circulam muitas pessoas os quais sempre
admiram a praça que atualmente se encontra com mato muito alto e os demais locais públicos
que também estão muito sujos o que causa constrangimentos a todos. Seguindo o Sr. Presidente
colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°01/20231, que solícita informações sobre emenda parlamentar no valor de cem mil reais da
deputada Carla Morando recebida pela Prefeitura Municipal de Nipoã, após ser lido foi colocado
em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
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Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°02/2021, que
solicita informações sobre a obra de galerias na Rua Jerônimo Pereira da Silva, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz; explicou que
os tubos estão há aproximadamente l ano no local e se não for dar continuidade a obra precisam
ser retirados do local, ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o
referido Requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°03/2021, que solicita informações sobre o valor da dívida geral do município, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Gilmar António Minari; disse que
precisa saber qual a real situação da dívida do Município, para poder responder a população, pois
são sempre questionados. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou
o referido requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°04/2021, que solicita informações sobre continuidade das aulas de Karatê, após ser lido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°05/2021, que solicita informações sobre os repasses dos recursos do FUNDES no exercício de
2020, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador António
Rodrigo Ruiz; explicou que a conta do FUNDEB em janeiro estava zerada e os professores não
receberam o mês de dezembro, o qual foi pago em janeiro com recursos do município, por isto
precisa das informações. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou
o referido Requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°06/2021, que solicita informações sobre a cota salário educação no exercício de 2020, após ser
lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz,
explicou que este requerimento é para dar continuidade no anterior. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Requerimento n°07/2021, que solicita informações sobre os
recursos PNAE-FNDE, para manutenção da merenda escolar em 2020, após ser lido foi colocado
em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Fábio José Scalon; explicou que assim que tiver
as respostas em mãos darão conhecimento a população. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão no expediente, o Sr.
Presidente franqueou a palavra aos Srs. Vereadores, ninguém querendo fazer uso da palavra e
não tendo mais nada a tratar no expediente o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°03/2021, que autoriza o Poder
Executivo a conceder Subvenção Social a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais -
APAE de José Bonifácio-SP. e dá outras providências", após ser lido foi colocado em discussão
e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei
n°04/2021, que autoriza o Poder Executivo a conceder Subvenção à Irmandade da Santa Casa de
Misericórdia de Monte Aprazível e dá outras providências, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira
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discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei Complementar n°03/2021, que dispõe sobre concessão de abono salarial aos
Agentes Comunitários de Saúde e aos Agentes de Combate às Endemias, para adequação da
remuneração ao piso salarial profissional nacional estabelecido pela Lei n°l 1.350/2006,
modificada pela Lei n°13.708/2018. e dá outras providências", após ser lido foi colocado em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz; pediu outra sessão logo
após esta para que o referido projeto e os demais possam ser apreciados novamente. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de lei em
votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo
o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do
vereador António Rodrigo Ruiz, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não
tendo mais nada a tratar na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações, ninguém
querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a
proteção divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento
da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

Fábio Aparecidoll^SSfelT^Presidente

António Rodrigè Ruiz- 1° Secretário


